
 

 

AKTUÁLNĚ 

DHL rozbíhá pilotní provoz „robotického“ skladu 
Společnost DHL Supply Chain zkouší ve svém skladu               

v německém městě Unna spolupracující roboty. Jde například      

o nový automatizovaný vozík, který doprovází zaměstnance při 

vychystávání zboží. 

Skladníkům asistují dva robotické vozíky, které následují 

pracovníky během vychystávání a převážejí připravené zboží. Po 

naložení skladník zmáčkne tlačítko na stroji a ten se automaticky přemístí k místu 

vykládky, odkud se po vyložení sám vrátí zpět. Zaměstnanci skladu tak mají při práci 

obě ruce volné a nemusí se věnovat obsluze vozíku, případně jej tahat nebo tlačit během 

své pracovní trasy. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65344720 

 

Praha chce příští rok začít testovat elektrobus bez řidiče 
V Praze by mohl v příštím roce jezdit ve zkušebním provozu 

elektrobus bez řidiče, radnice Prahy 4 se od září zapojí do 

celoevropského projektu jeho vývoje. Řekl to předseda výboru 

energetické úspory Prahy 4 Ivo Vaněk. Nový elektrobus by měl 

být využíván při provozu na veřejných komunikacích. Zapojení 

městské části do projektu již jednomyslně schválil radniční 

výbor pro energetické úspory. 

Kde přesně by mohl elektrobus v Praze jezdit, zatím není jasné. Vaněk prý v současné 

době jedná mimo jiné také s policií. „Potíž je, že česká legislativa totiž nic podobného 

nezná,“ řekl. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65344230 

 

Unipetrol vybuduje nový logistický terminál za 700 milionů korun 
Petrochemická společnost Unipetrol postaví v Litvínově nový logistický terminál. 

Bude sloužit pro právě budovanou polyetylenovou jednotky (PE3), která je podle firmy 

největší investicí v historii českého petrochemického průmyslu. 

„Investice do nové polyetylenové jednotky přispěje k větší integraci petrochemické       

a rafinérské výroby skupiny Unipetrol a umožní nám oslovit nová průmyslová odvětví, 

včetně kosmetického nebo obalového průmyslu. Nová jednotka zvýší naše potřeby na 

skladování polyetylenového granulátu, a proto jsme se rozhodli vybudovat nový moderní 

logistický terminál v chemickém areálu v Litvínově," uvedl generální ředitel a předseda 

představenstva Unipetrolu Marek Świtajewski... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65341500 

 

      LOGISTIKA.IHNED.  CZ    STRANA 1 

KRÁTCE 

KFC pravidla pro rozvoz zdarma 
neporušilo, rozhodla inspekce 

Několik lidí podalo na začátku června 

stížnost České obchodní inspekci na řetězec 

KFC poskytující rychlé občerstvení. Výtky se 

týkaly rozvozu zboží „zdarma“, kdy však jídlo 

stálo více než v kamenných obchodech. 

Inspekce rozhodla, že vše ze strany 

fastfoodové společnosti bylo v pořádku, 

protože zákazníci celkovou cenu znali. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65342680 

 

PST CLC otevřela nové logistické 
centrum pro Philip Morris 

V areálu kutnohorské tabákové společnosti 

Philip Morris ČR zahájil provoz nový sklad 

určený pro zásobování výroby, který provozuje 

logistická společnost PST CLC. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65333240 

 

Lufthansa zruší až 800 pracovních 
míst, především v nákladní dopravě 

Společnost Lufthansa zruší až 800 

pracovních míst v nákladní dopravě. Firma 

chce snížit náklady a udržet 

konkurenceschopnost. Opatření se bude týkat 

hlavně Německa. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65331860 

 

HB Reavis prodal své logistické 
areály v Česku a na Slovensku 

Developer HB Reavis Group a jeho fond CE 

REIF prodaly své portfolio logistických center 

o celkové rozloze 132 000 metrů čtverečních   

v České republice a na Slovensku. Koupila je 

společnost Macquarie Infrastructure and Real 

Assets. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65344350 

 

Dodavatel autodílů BWI převzal 
novou výrobní halu u Chebu 

Průmyslový developer Panattoni Europe        

a česká skupina Accolade předali v Chebu 

výrobní halu čínskému výrobci 

automobilových komponentů BWI Group. 

Budova o rozloze 15 tisíc metrů čtverečních 

vyrostla za osm měsíců a po zahájení výroby   

v příštím roce nabídne 300 pracovních míst. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65342550 
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Video: Kouzelný koberec nebo spolupracující automatické vozíky. 
To přinesl největší veletrh skladovacích technologií CeMat 2016 

V logistických centrech se budou stále více prosazovat 

automatické přepravní a skladovací systémy a vozíky různých 

typů budou spolupracovat a předávat si palety nebo přepravky 

„bez účasti“ lidské obsluhy. Že je takový vývoj intralogistiky už 

za dveřmi, naznačila nabídka firem, které vystavovaly na 

veletrhu CeMat v německém Hannoveru. 

Veletrh také nastínil, že manipulační techniku v budoucnu budou, alespoň v náročných 

provozech, běžně pohánět  lithium-iontové baterie, naopak vodíkové baterie se zatím 

příliš neprosazují. CeMatu se stejně jako v minulém ročníku zúčastnila řada čínských 

vystavovatelů, kteří byli v některých sekcích k nepřehlédnutí.  

Pro další číslo tištěné Logistiky připravujeme rozsáhlou reportáž z CeMatu 2016, zde 

se zatím můžete podívat na některé zajímavosti v obraze. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65335760 
 

Sdružování rozvozů či nákladní kola. FM Logistic představila svůj 
koncept citylogistiky 

Manažer logistické skupiny představil na pražské konferenci 

Smart Cities, jak je možné řešit „schizofrenii“ spotřebitele 

žijícího ve městě. Zatímco se ve světových metropolích neustále 

zvyšují nároky na dostupnost a portfolio zboží, tak zároveň 

stoupají i požadavky na kvalitu života a omezování znečištění     

a hlukové zátěže spojené se zásobováním. 

Koncept Citylogin řeší rozpolcený postoj městského spotřebitele trojím způsobem. 

Prvním je „zelenější“ přepravní řešení s využitím cargo kol a nákladních automobilů        

s pohonem na elektřinu nebo plyn. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65341490 

 

Nová zbraň na daňové podvodníky: Čeští celníci budou on-line 
sledovat kamiony s „problémovým“ zbožím 

Celníci chtějí díky elektronickému systému hlídat zboží           

v takzvaném volném daňovém oběhu, kde hrozí riziko, že 

nebude zaplacena daň. Jde hlavně o černý trh se šumivým vínem 

a s minerálními oleji, které se zneužívají jako pohonné hmoty do 

aut. Plán nyní leží na ministerstvech a podnikatelských svazech   

k připomínkování, se startem se počítá ve druhé polovině roku 

2018. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65340650 
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Komise kritizuje Francii a Německo 
kvůli svobodě pohybu zboží 

Evropské komisi se nelíbí, jakým způsobem 

Francie a Německo používají své národní 

předpisy o minimální mzdě. Komise 

zdůraznila, že podporuje zásady minimální 

mzdy, zároveň se ale domnívá, že předpisy 

omezují volný pohyb zboží.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65335250 

DHL otevřela v Boru distribuční 
centrum pro módní řetězec Primark 

Irský maloobchodní řetězec s módou 

Primark a logistická společnost DHL Supply 

Chain otevřely distribuční centrum                   

v západočeském Boru u Tachova. Rozvážet se 

odtud bude převážně do Německa a Rakouska.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65335910 

Messenger slaví 25 let na trhu 
kurýrních služeb 

Největší česká kurýrní služba slaví 

čtvrtstoletí od svého založení v roce 1991. Na 

oslavu Messenger připravil speciální microsite, 

kde mapuje, jak se z malé pražské kurýrky stal 

celorepublikovým přepravcem. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65335870 

ČTÚ udělil PPL pokutu 4,2 milionu 
korun  

PPL musí zaplatit pokutu za neoprávněné 

podnikání. Vyměřená pokuta je pravomocná, 

firma se nemůže odvolat. Podle ČTÚ 

neoznámila společnost PPL zahájení podnikání 

v poštovních službách, což je ze zákona 

povinné. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65333140 

Chytré technologie mění ostrahu 
logistických areálů 

Bezpečnostní služby pro průmyslové areály 

a budovy v Česku se začínají digitalizovat        

a automatizovat. Společenské změny                

a technologické novinky otevírají prostor pro 

skandinávský model zabezpečení                      

a integrovaná řešení ostrahy i v tuzemsku. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65333360 

Menší firmy více vyvážejí do USA  
Malé a střední firmy stále více sází na 

export. Nejvíce vyvážejí na vnitřním trhu EU, 

stoupá ale i vývoz do Spojených států. 

Největší bariérou při exportu jsou regulace, 

byrokracie a nedostatek lidí. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65344130 
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